E-mail : kitssingapuram @yahoo.co.in

o L it Webeln : wiww kitssingapuram.ac.in

Fax : 0870 - 2578044

KAMALA INSTITUTE OF TEOHNOLOGY & SCIENCE

Estab":hed In, }1997
(Sponsored by VODITHALA EDUCATION SOCIETY Appmved by AICTE and Affiliated to JNTUH, Hyderabad, T.5.)
SINGAPUR, HUZURABAD - 50! 468, I_)lut. : KARIMNAGAR (T.S.) INDIA.

Ret. Nouwawsamunmisssnonns MIBERL oo impirsirasmssisin
Report of Analysis of Feedback on Curriculum collected from Stakeholder
Academic Year: 2018-2019
Student feedback:

A three point scale feedback from students on the curriculum is collected. We have received total
237 student’s feedback on the syllabus of the various programmes.

SING Particulars Response in %
Disagree| Agree | Strongly
agree

1. Sequence of the Courses that you have studied is in 1.29 54.19 44.51

sequence to what you have studied in the previous
semester?

2, At the end of the course of study you emerged better 1.93 50.32 47.74

informed and skilled

3. Offering of the electives in terms of their relevance to 3.87 42.87 5225

the specialization streams?

4. All the preceding courses have been covered 258 48.38 49.03

completely. ) ) )

5. . Course objectives stated for each course are well 1.93 4451 54.19

defined. . ' ' )

6. The composition of the courses in terms of Basic 3.22 57.41 3934
science, Engineering science, Humanities, Discipline ' ) )
core, discipline elective, open elective, project etc are

well planned
7. Well balanced experimepts i'n relation to the real life 2.58 54.83 41.93
Applications?

8.  [|Internal evaluation system as it exists is fair and helps to 1.93 60.64 37.41

improve.

9. Learning values (in terms of skills, concepts,

knowledge, analytical abilities, or broadening 193 47.09 36.96

perspectives) are very good as compared to students

who have taken a similar course at other institutions

10. [The administration takes necessary actions as and when
they get a feedback issues related to completion of 322 | 4967 Mk
syllabus.
2.44 51.09 46.57
Average
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On an average 2.44% Disagree, 51.09% Agree, 46.57% strongly agree with the current syllabus
of the various programmes.
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Teachers Feedback:

The college is affiliated to JINTUH-Hyderabad and follows the prescribed curriculum. The
feedback on curriculum is taken by the respective subject teachers regarding suggestions on
improvement of the syllabus. We have received 76 teachers feedback on the curriculum and

analyzed.
S‘ITIO Particulars Response in %
Disagree | Agree | Strongly

agree
1. Curriculum is based on the needs of the stakeholders 0 51.02 | 48.97
2. Course objectives and outcomes of the course are well 0 53.06 | 46.93

defined and clear to faculties and students

3. The course curriculum has a good balance between theory 0 55.10 | 44.89

and its application

4. iThe course curriculum has cre.ated interest in me to deliver 2.04 51.02 46.93
effectively

5.  |The Curriculum is designed on-par with the curriculum of| 4.08 67.34 28.57
reputed institutions in India like IIT’s, NIT’s etc.

6. The Curriculum makes students to crack national level 3.06 66.32 3061
examinations like GATE, IES etc. '

1.53 57.31 41.15

Average
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Teachers Feedback Analysis 2018-19

M Disagree
H| Agree

B Strongly agree

On an average 1.53% Disagree, 57.31% Agree, 41.15% strongly agree with the current syllabus
of the various programmes.
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Alumni feedback:

Our alumni are valuable for us. They provide us the inputs regarding improvement in facilities
and employability of our students. We appeal our alumni to provide there sincere feedback on
curriculum. We have received total 95 alumni feedback on syllabus designed by INTUH
Hyderabad. Based on the comments of the alumni, the analysis is done as follows.

Response in %

S.I-\IO Particulars
Disagree| Agree | Strongly

agree

1. |All the units in Syllabus were relevant to your completed | 2.10 63.15 34.73
course.
2, Li)istribution of the contact hours among tﬁe course 2.10 51.57 46.31
omponents (L-T-P) was well planned and executed.

3.  [The electives offered in relation to the Technological 421 45.26 50.52

Advancements are satisfactory.

4.  [The scope of the syllabus was well defined and could be 0 49 47 50.52
covered within time frame of a semester

5.  [Time spent at the institution has been intelledtual]y 0 50-52 49.47
enriching )
6.  |Accessibility of the teacher in and out of the class 210 53.68 4421

(includes availability of the teacher to motivate further
study and discussion outside class) was very effective.

7  |Institute has adequate laboratories and eqmpment for 421 4526 | 50.52
practical experience
8  [The quality of education imparted at this institution is 210 | 5052 4736
considerably relevant and meets the requirements of our ' ' )
. |present job

9  |Various activities organized by the Institute/Department 526 4526 49.47
were useful in our personal and career development. ' ' )

10 |Alumni Association helps in guiding students according to 491 48.42 46.31
the changing industry requirements and preparing for ' ' '

future.

2.629 | 50.31 46.92

Average
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On an average 2.629% Disagree, 50.31% Agree, 46.92% strongly agree with the current syllabus
of the various programmes.
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Parents feedback:

A five point scale feedback from on the curriculum is collected. We have received total parents
feedbacks on the curriculum of the various programmes.

SNO Particulars Response in %

[Poor [AveragelGood [Very xcellent
Good

1 |How do you rate the program that your ward 0 24 140.74 |37.03 |[19.75
undergoing in terms of the load of the courses in :
different semesters?

2 |How do you rate the quality and relevance of the| 0 0 (283 |4444 [27.16
courses included into the curriculum? 9

3 [How do you rate the courses in terms of theil 0 0 |[259 (4197 |32.09
relevance to the advancements in technologies? 2

4  |How do you rate the quality of teaching in the 0 24 |24.6 |s061 |2222
institution? . 9

5  |How do you rate the treatment of students by the] 0 37 12839 | 4197 | 25.9
faculty irrespective of the background of the
student (gender, caste, community, creed etc.) in
teaching & evaluation?

6 [How do you rate the outcomes that your ward has 12 | 740 |1851 | 4444 | 2839
achieved from the courses? ; : :

7 How do you rate the college activities that help 12| 37 |2098 |37.03

] - 37.03
your ward in getting jobs & placements?

8 |How do you rate the transformation of your ward 12| 37 |2222 | 4938 | 2345
after the completion of the courses? )

0.45| 291 (26.21 | 43.73 | 27.00

Average
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On an average27.00 % parents are Excellent, 43.73% are Very Good, 26.21% are good, 2.91%
are pair and 0.45% are poor with the current syllabus of the various programmes.
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